Ismeretek el6zetes felmérése
mintafeladatsor

Informaciods Technoldgia (A)

Nev: ............................................ Z 40 p/ ...... p
Neptun kod: ........cocvvercririerranee
SZaK: ..covvienriniiienie i Kidolgozasi id6: 60 perc

Szamonkérés (kifejtés rész — 30p)
1.) Definidlja a ’szamit6gép’ fogalmat! (2p)

2.) Mit neveziink CPU-nak, és milyen két f6 részbdl épiil fel? Milyen fontosabb feladatokat latnak el
ezek a részek? (4p)

3.) Definidlja az ’program’ fogalmat? (2p)

4.) Mit jelent a hardver-, és szoftver kompatibilitdis?  (2p)

5.) Mi a kiilonbség a Neumann és Harvard elvil gépek kozott? Adjon rd 1-1 konkrét példatis!  (3p)
6.) Definialja az operdcids rendszer fogalmat? (2p)

7.) Az alabbi igazsagtablazat, melyik logikai fiiggvényt irja le? (3p)
= :

A ki
0 0 0
0 1 1
1 0 1

1 1 1
Adja meg a kimeneti fiiggvény (ki) legegyszertibb DNF (diszjunktiv normél formdjat) is!

8.) Abrézolja a —19 decimdlis szamot N=5 bites, 2’s komplemens alakban! (4p)
9.) Mit jelent az Endianitas fogalma? Milyen két formatuma van? (3p)
10.)  Adja 0ssze a kdvetkezd N=4 bites, eldjel nélkiili egész szamok binaris mintizatait:

A+ B = 1101 + 1011 =? (az egyes helyiértékeken jeldlje az atvitel bitek értékét is) (5p)




Szamonkérés (felelet valasztos rész — 10p):
11.) Mely allitas(ok) IGAZ(AK) az alabbiak koziil?
Karikdzza be a helyes vélasz(ok) betiijelét (tobb is lehetséges):

moawy

2 byte-on dsszesen 28 lehetséges szamkombindciot lehetséges eltarolni
BIT az adattarolés legkisebb alapegysége

1 byte-nak két lehetséges éllapota van: 'igaz' illetve 'hamis'

1 byte = 8 bit

1 bit értéke: "0’ vagy 1’

12.) Mely(ek) karaktereket tarolé kédrendszer(ek)?
Karikdzza be a helyes védlasz(ok) betiijelét (tobb is lehetséges):

mo 0w

KIOI-8
Multicode
UniCode
EBCCDICC
ASCI-II

13.) Mely éllitas(ok) IGAZ(AK) az aldbbiak koziil?
Karik4zza be a helyes védlasz(ok) betlijelét (tobb is lehetséges).

monw>

a CPU része a hattértarol6

az ALU része az operativ tar

a CPU része a CU és az ALU

az ALU része az 1/0O processzor
a CPU-nak részét képezi az ALU

14.) Mekkora a kovetkez6 két (X, Y) 4-bites bindris mintdzat Hamming tdvolsidga?
X=1100
Y=1010

Karikdzza be az egyetlen helyes vélasz betiijelét!

moaw>

0110
1001
1010
0101
1111

15.) Melyik flag (statuszbit) regisztere egy Intel x86-os CPU csalddnak?
Karikdzza be a helyes védlasz(ok) betiijelét (tobb is lehetséges):

monw>

Zero Flag
Singer Flag
Interrupt flag
Overlord flag
Match Flag

(2p)

(2p)

(2p)

(2p)

(2p)



Elfogadasi szintek:

Max. 40 pont (100%) érheto el!
80% = 32 pont felett — j6(4)

90% = 36 pont felett — jeles(5)




